

找半熟人做网友扩大人脉

匿名即时聊天工具受高校学子热捧

腼腆的在校大学生怎样扩大自己的交际圈？宅男宅女如何才能迈出交友的第一步？日前，华东师大一款始于高校宿舍的匿名即时聊天工具“几度”在学子中风靡开来。和微信、QQ等不同，“几度”的社交对象介于纯熟人和纯陌生人之间，大多是“朋友的朋友”（即“二度人脉”）和“朋友的朋友的朋友”（即“三度人脉”）。

寝室里头脑风暴激发出软件创意

据悉，“几度”的CEO是华东师大国际关系学院研二学生姜宁，上周刚刚和上海市大学生科技创业基金会达成初步协议，获得了50万元的“雄鹰计划创业基金”，这50万元属于公益股权资金，创业的最初三年内，投资人不参与分红，且姜宁等人可以原价回购股权。此外，“几度”还得到了多家知名天使投资机构的青睐。

“几度”共有7名团队成员，除了1名全职人员，其余6名均为华东师大和上海交大的在校生。之所以开发“几度”，姜宁介绍，是因为目前匿名社交软件很火，而且均在发展期，尚未触及行业的天花板，“我们分析，之所以投资人看好我们，也许因为他们不想错过下一个‘脸书’，谁也不知道今天的我们会有怎样的明天。”

去年暑假，姜宁在实习中接到一个印制手绘地图的活儿，“我不会画画，就找有这方面特长的人一起完成了任务，小赚了一笔。”从此，姜宁意识到“自己有点儿商业潜能”。去年年底，他找到朋友、上海交大安泰管理学院研二学生陈之弘，决定开发一个“校园信息平台”，他们又来找华东师大软件学院的研二

学生姚银波，姚银波是校园里小有名气的软件高手，曾获得2010年、2011年ACM国际大学生程序设计竞赛亚洲区预赛金牌，3人开始了自主创业的征程。4月初，当凝聚他们心血的“校园信息平台”初具雏形时，有老师提醒团中央正在建内容相同的微信平台，于是他们决定另辟方向。“五一”期间，团队在姜宁的寝室连续几天进行“头脑风暴”，最终决定做移动互联网社交平台。

“当时比较了国内外几款流行手机软件，找到了突破口——通过‘二度人脉’的理论来搭建聊天平台。所谓‘一度’，就是手机里的直接联系人；‘二度’就是你的联系人手机里的联系人，也就是你朋友的朋友，以此类推，‘几度’就对应你的第几层朋友。在以前的聊天室里，人与人都是陌生的，和聊天对象聊得再尽兴，彼此之间多少也有些戒备之心。但是基于我们对朋友的信任，我们会觉得朋友的朋友同样也值得信任。”姜宁说，当时团队成员提出这个想法时，大家都认为有可行性，可以实现寻找“靠谱网友”的初衷。

基于这个思路，又有人提出采用“匿名交流”和“阅后即焚”两个特点，也就是使用者全部匿名，同时，为尊重隐私，聊天记录不予保存。

9月开学将在大中学校园全面推广

从提出设想到“几度”初具雏形，创业团队只用了一个月的时间。6月初，“几度”的原始版本诞生了，通过“几度”，试用者可以随机匹配“一度”、“二度”或“三度”人际关系的匿名网友，聊天时手机界面会显示对方为自己的几度人脉关系，从而建立信任感。随后他



们在校园内找了500多名试用者进行小范围内测，同学们都表示很“好玩”。

6月21日，“几度”通过了苹果应用商店(AppleStore)的审核，正式进驻其中；此前也已进驻了多家安卓系统应用商店。姜宁介绍，因为推出时间较短，“几度”仍然处于测试阶段，只有晚上10点至12点才可以使用。由于使用人数基数不够大，普通网友还难以通过它找到真正的“二度”及“二度”以上人脉关系网友，较难达到“寻找靠谱网友”的初衷，不过随着试用者越来越多，在年底之前就可以形成巨大的人脉关系网。

今年9月开学时，团队计划在本市各所学校宣传推广。团队成员们畅想着，今后学生抽空就用“几度”找个“靠谱网友”聊几分钟，让宅男宅女们的生



活时时多几分充实和温暖。（来源：《文汇报》）

@微语录

庆山（作家）：日日看似平淡无奇的注水、出汤、喝茶，也会有期待、牵挂、懊恼。大部分的经验却是言语所无从表达，已经转化成身体流淌的东西，从此源源不断地滋养着生命。老师说：无论学哪门技能，当你不向它要美丽要感动要智慧要注目的时候，一个从容真实的自己就会呈现在面前，引领着你迈向前方的路程。

李开复（创新工场董事长兼首席执行官）：四个步骤让你更幸福：1、建立坚实的人际关系网，相互间给予积极的支持；2、设定切合自我实际的目标，强迫自己或假装幸福都会导致痛苦；3、遵从真实感受，不要自我埋怨，注意力转移到更大的目标是应对坏情绪的好方法；4、生活并不是一成不变的，随时为改变做好准备。

陆琪（作家）：两个人在一起谈恋爱，吵架总是难免的，互相闹脾气也是常见的，可以床头吵架床尾和，也可以相互分开冷静几天。但最不好的方法，就是冷暴力。两人住在一起，却相互不搭理，这是比吵架更严重的伤害。吵架不过是生活的调剂品，而冷暴力，才是对感情真正的伤害。

（来源：新浪微博）

@微趣图

萌翻

女婴被卡却自得其乐



最近，一个女婴的萌态在网上走红。英国一名母亲在家中打扫卫生时发现，自己的小女儿米妮竟然坐在涮拖把的铅桶里，而且被卡在桶中，根本无法出来。

女婴一点儿也不闹，居然还自得其乐，摆出各种造型。最后在消防员叔叔的帮助下，这个小可爱才被救出。

诗诗妹：真是一个乐观的熊孩子。（来源：环球网）

@微笑话

万达集团董事长王健林之子王思聪，近日在接受采访时说：“我交朋友不在乎他有钱没钱，反正都没我有钱。”如此霸气又赤裸裸的炫富豪言立刻引爆微博，网友开始在微博上争相模仿“我交朋友不在乎……反正都没我……”造句。

明霞张：我交朋友不在乎他穷不穷，反正都没我穷。

减肥失败的基佬达叔：我交朋友不在乎他的样子，反正都没我丑。

霸道支书汤娜娜：我交朋友不在乎他胖不胖，反正都没我胖。

三羊妹妹赵薇薇vv：我交朋友不在乎他什么智商，反正都没我缺心眼儿。

我是呀：我交朋友不在乎他是吃货，反正我吃多了也不会发胖。

南瓜星公主：郭敬明交朋友不在乎他矮不矮，反正都没他矮。

（来源：新浪微博、腾讯微博）

暑期“穷游宝典”教你省钱

网友争相储备出游攻略



放暑假了，准备去哪里玩？是古色古香的小镇，是一望无际的大海，亦或是国外的异域风情？其实，不管去哪里，省钱才是王道。如何花更少的钱看到更多更美的景色呢？近日，网友在微博和旅游网站上分享了自己的“穷游”宝典。

穷游宝典教你畅游一夏

这个“暑假穷游宝典”有什么省钱秘籍

呢？在购买旅游纪念品时，不要告诉店主自己的来源地，以防店主按地区富裕程度开价；叫上一至三个小伙伴一起出行，因为两到四个人的旅行最划算，不仅可以节省床位，也可以在吃饭时多品尝几种菜色；蹭听是个好办法，做个旅游团的旁听者，既可以了解景点，也不用交导游费。如果需要时刻表可以在预定车票的地方领取，而在星级酒店，你可以拿到免费的地图；小水杯随身带，可以在饭店和候车室免费续杯；带好学生证，在景点买票时可以获得很大的优惠；一定要知道旅店wifi的密码，如果是话费包含在住宿费里，尽量使用旅馆的电话；制作好旅游攻略，以防在景点被宰。

其实，穷游并不一定是因为穷而穷游，而是一种观念：以一种不同以往的行走方式，进行一种理想的，潇洒的路上生活。在这个穷游风行的时代，就连各电视台的综艺节目也都在推动着这种潮流，比如湖南台的《花儿与少年》，旅游卫视的《鲁豫的礼物》，东南卫视的《真爱在囧途》等。而推出当地的穷游攻略，也

成了各个地区招来旅客的手段之一。比如西藏旅游百科微博就推出了最省钱的拉萨旅游大全，盘点免费低价景点：其中介绍了龙王潭公园，八角街，大昭寺，西藏博物馆等地。

网友争相储备穷游攻略

网上的穷游宝典被网友作为旅游攻略，亲身实践。在百度穷游吧，网友们纷纷晒出自己不一般的穷游经历。网友“慕容飞雪V残影”讲述了她和同伴们的徒步滇藏之旅，一路步行，骑自行车，住青年旅舍，购买学生票，虽然旅途中遇到了一些挫折，但他们散发出的是抑制不住的快乐。来自吉林的网友“额布”，2013年9月从家出发，不花一分钱，一路靠着化妆成小丑卖花，编气球等工作，已经走完了12个省三个直辖市，现在他仍然在路上。网友“Mo沫615”记录了自己在被偷之后边打工边旅行的经历，从开始的步行到骑行，穷游的范围也从国内到国外，这份坚强和勇敢获得了大家的赞赏和肯定。（来源：中国江苏网）

网友爆料，郑州大学一宿舍现“学长遗书”，床板、柜子上均有学长疑用修正液写的“教诲”：大学可以没女朋友，可以没优异的成绩，但一定要有一个自己的爱好……回忆时才不会因碌碌无为而悔恨。好好学习，别LOL。不少网友纷纷点赞，称这真是一位热心的学长。

暴走大妈，是网友对参加健步走健身运动的大妈的称呼。暴走大妈的出现，一度被部分网友认为是广场舞大妈转换身份，甚至因此质疑暴走大妈也有扰民的嫌疑。



无论是初涉职场的“新手”，还是跳槽到新工作单位的“老人”，往往都会发现，身边并非都是同龄人。年龄差距、文化背景不同、职业履历不同的人在一起共事，多多少少都会存在问题，这叫“职场代沟”。

自拍成瘾是指为拥有一张展现完美形象的照片，把大量时间拿去玩自拍。这种乐此不疲自拍上瘾现象被公认为是一种精神疾病，这种精神疾病导致极高的自杀率。（来源：互动百科网）